
HUNAGI, a Magyar Térinformatikai Társaság 1994. november 9-én alakult 10 hazai 
szakmai szervezet és intézmény közös elhatározásából. Jellegét tekintve non-profit, 
interdiszciplináris ernyőszervezet. 2002 óta közhasznú társaságként működik. 
Intézményi tagjainak száma 109, melynek megoszlása: 20 akadémiai és oktatóhely, 43 
kormányzati/önkormányzati intézmény, 12 nem-kormányzati szervezet, 37 vállalkozás.  2005-
ben a HUNAGI megnyitotta kapuját az önkormányzatok felé és bátorítja a települési 
önkormányzatokat a csatlakozásra, mivel ők valójában a térbeli adatok használatában 
leginkább érintettek. Mindemellett 8 országos projektvezetés részesül szolgáltatásaiból, míg 
diáktagjainak száma 34 összesen 14 egyetemről. A csatlakozás feltételei a HUNAGI 
honlapján megtekinthetők: www.hunagi.hu.  
 
A HUNAGI alapszabály szerinti küldetése, hogy egyrészről elősegítse, ösztönözze és 
támogassa a térinformatika alkalmazásának széleskörű elterjedését a térbeli adatok használatát, 
másrészről erősítse a szakágak közötti kapcsolatokat és együttműködéseket a térinformatika 
területén mind Magyarországon, mind nemzetközi szinten. A szervezet alapszabály szerinti 
célja, hogy képviselje térinformatikai intézményi közösségének érdekeit és láthatóvá tegye 
eredményeit az Európai Térinformatikai Ernyőszervezetben (EUROGI) és más fórumokon, 
továbbá kapcsolatokat építsen ki más országok nemzeti térinformatikai társulásaival.  
HUNAGI 1996 óta az EUROGI tagja, 1998-2005 között az európai szervezet vezetőségébe 
választották. Tevékenységét a 2002-ben megalakult Globális Téradat Infrastruktúra Társulás 
(GSDI Association) is elismeri: vezetőségében 2004 óta a nem-kormányzati szervezeteket - 
másodszor is megválasztva - a HUNAGI képviseli. Tevékenysége ismert a FIG, ISPRS, ICA, 
EuroGeographics, EuroSDR, EuroGeoSurvey, továbbá a Világbank valamint az ENSZ EGB 
és FAO számára is.   
 
A HUNAGI kiterjedt hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere nagyban segíti 
szolgáltatásainak hatékony ellátását, tagjai irányában akár intézményre szabottan is. Szoros 
kapcsolatokat ápol az Európai Unió intézményeivel és az európai programok alakításában is 
tevőlegesen részt vesz. HUNAGI és tagintézményei az EU csatlakozás előtt, kezdettől fogva 
részt vettek az INSPIRE kezdeményezés szakmai kimunkálásában. Az EU nagyléptékű 
szakmai programjaiban elősegíti tagjai részvételét, így aktív szerepet vállal(t) a 
versenyképesség fokozásában a GMES, Galileo, eContentPlus eTEN programok 
témaköreiben. Legfontosabb hazai feladata az Információs Társadalom Koordinációs 
Tárcaközi Bizottság és Stratégiai Albizottsága által kapott mandátum alapján a Nemzeti 
Téradat Infrastruktúra stratégiájának kimunkálásának elősegítése (majd a Nemzeti 
Akcióprogram keretében, a Nemzeti Fejlesztési Terv II. eszközeivel az infrastruktúra építés 
előmozdítása). Újabban erősödött a HUNAGI konzultációs szerepe, tagsága véleményét vagy 
érdekeit kormányzati szinten is módja van megjeleníteni (KvVM, IHM, FVM, Nemzeti 
Fejlesztési Hivatal). A HUNAGI infrastruktúrájához és működés-feltételeinek biztosításához 
kezdettől fogva hathatós támogatást kapott a HUNGIS Alapítványtól, az FVM Földügyi és 
Térinformatikai Főosztályától valamint a Földmérési és Távérzékelési Intézettől. A HUNAG, 
mint az Európai Bizottság által elismert SDIC szervezet továbbra is tagsága szolgálatában áll, 
és tevékenységét a közgyűlés hagyja jóvá, köztes időben elnökségi testület felügyeli és segíti. 
Bővebb információ honlapunkon.  
Levelezési cím: hunagi@hunagi.hu   


